

# **Происшествия**

## **Февраль 2017**

Бытовая картинка. В селе Курисов-Покровском, Одесского уезда, на детской елке присутствовали, кроме крестьян, и местные интеллигенты: врач, ветеринар и аптекарь. В то время, как крестьяне вполне сознавали значение праздника, интеллигенты завели между собойссору, и в результате врач и ветеринар, будто бы пустили в ход против аптекаря палку.

Врач. 1902. № 5.

На бакинского врача М., отправившегося ночью по приглашению к больной, напали 4 человека, и раздели его догола.

Врач. 1902. № 5.

В Москве у мирового судьи разбиралось дело доктора Белоусова, обвинявшегося в избиение кучера палкой по спине и руке. Хотя защитник Белоусова утверждал, что доктор не был, а лишь указывал, куда ехать, и что обычная манера доктора указывать направление пути палкой, тем не менее, другие свидетели показали, что доктор Белоусов бил кучера. Мировой судья приговорил доктора Белоусова к 4-дневному аресту. Мировой съезд приговор судьи утвердил.

Врач. 1902. № 6.